

Пересылаемое сообщение -----  
20:27, 29 января 2024 г., "Виктор" <[itsme2@mail.ru](mailto:itsme2@mail.ru)>:

Добрый вечер. Если коротко, договоренность с Татьяной Сафоновой была в начале декабря, но не было решения о внесении соревнования в график ФТСАРР, о чем она меня предупредила. На это я сказал, что жду решения как можно раньше. Спустя 3 !!! недели решения так и не было. В это же время у нескольких счетных г. Москвы была приостановлена лицензия и под угрозой проведения оказался крупный 2-х дневный турнир категории А в Крокусе. Я дал согласие организатору (Секистов Ярослав) закрыть его турнир, так как на тот момент (а это было уже начало января 2024г.) никакой информации по турниру г. Сафоновой, так и не поступило, соревнование в графике ФТСАРР отсутствовало. Когда спустя 2 дня г. Сафонова позвонила мне, я проинформировал ее, что не смогу теперь помочь ей с турниром, решение принималось почти месяц! До ее турнира оставалось 2 недели, достаточный срок, чтобы найти комиссию, чего она, судя по ее заявлению, не смогла сделать. Вообще хочу проинформировать спортивный комитет, что ситуация со счетными комиссиями в ЦФО не просто тяжелая, она катастрофическая. Я могу перечислить города, где точно нет своих счетных, так как я лично там работал и не по одному разу и беседовал с организаторами, они же как правило Президенты региональных организаций: Рязань, Тула, Тверь, Брянск, Смоленск, Тамбов, Липецк, Мичуринск. В какие-то города ездят другие счетные из Москвы, в Ярославль точно знаю. Это на мой взгляд уже системная проблема. Старые счетные комиссии по разным причинам исчезают, новые не появляются, сложно и дорого. Минимальный набор техники обходится минимум в 200т.р. (это я очень скромно говорю), плюс необходимо умение работать на программе и самое главное — опыт работы на турнирах. Вот как-то так. Хотел коротко, но что-то зацепилось. Благодарю за внимание. успехов всему Комитету в благотворной работе на благо нашей организации! ))

--

Виктор Васильевич